

# “合富辉煌”杯首届房地产足球邀请赛继续鏖战 虽说是玩 也要玩出个样子

记者 张华玮/文 倪路/图

5月7日、8日,由合肥市体育局、合富辉煌(中国)与市场星报社共同主办的“合富辉煌”杯首届房地产行业足球邀请赛继续进行。各支代表队继续捉对厮杀,为了小组出线奋力一搏,为了各自的足球梦想激情绽放。

## 战况激烈 球迷热情

5月7日至8日,在周末两天时间里,所有的参赛队伍都迎来自己的对手。在8场比赛中,绿地房产战胜恒大地产,一航万科地产赢下信地,幸福联盟拿下恒盛地产,巢湖深业小胜高新股份,八方地产小胜元一地产,市场星报赢下安徽绿城,宝业战胜国轩置业,合富辉煌战胜宋都房产。

比赛两天的温度很高,太阳很晒,但各支球队还是有不少支持者赶到现场。合富

辉煌的美女拉拉队再度亮相,精彩的舞蹈表演后,她们也留下来观看了比赛。

场边球迷里,有一个人很惹眼,他头戴鸭舌帽,身着白色运动服,冲着合富辉煌的球员大喊大叫,中场休息时他还为全体合富辉煌的球员讲解战术,并为球员鼓劲。他是合富辉煌的临时技术指导,用自己的话说:“我是瞎指导,发挥余热,主要还是拉拉队的作用。”

## “大腕”球员 表现出色

本次足球赛的参赛队员,可不仅仅是各房地产企业的员工。恒盛地产的前锋9号,表现尤为抢眼,他用禁区内一脚漂亮的抽射,洞穿了幸福联盟的大门。他,就是恒盛地产合肥公司总经理陈煜。陈煜是一个关心体育事业,喜爱运动的人。

而在合富辉煌与宋都房产的比赛中,身着黄色运动服的合富辉煌守门员,一样给人印象深刻。反应灵敏,出击及时,时刻

关注着场上局势变化。他,就是合富辉煌(中国)安徽公司副总经理顾予。顾予对合富辉煌能小组出线信心满满:“我们球员的个人能力都不错,就是配合少了,我们一共才一起踢了十次不到。不过,我依然坚信我们能取得好成绩。”当记者问他是否平日里经常锻炼时,顾予笑答:“我们合富辉煌,每年都有大型运动会,但我平日里运动较少。以后,我一定经常运动。”



## 数中国彩市 体彩风景独好

周琨

进入兔年以来,中国体育彩票持续给力,销量节节攀升,各地中奖喜讯不断,截至4月28日,全国共中出128注500万及以上大奖。体彩在玩法上也是百花齐放,各类玩法销量均有不同幅度增长。

### 竞彩彩市多亮点

2011年竞彩虽然少了世界杯的激情,但还是给大家带来了许多惊喜,竞彩成为中国体育彩票中增速最快的玩法,而且发展势头迅猛,前四个月同比增长了131.3%。

从4月份开始,由国家体育总局体育彩票管理中心经NBA中国独家授权的体彩“顶呱刮”NBA主题彩票重磅上市。10元票可以看到自己熟悉的篮球明星,5元票可以收集“NBA”球队的队徽。更让彩民开心的是,针对“NBA”即开票各地开展了系列活动,让彩民的购彩兴趣更加浓烈。就在体育彩票销量增长的同时,2011年体彩所筹集的公益金也达到了583亿元,为体育和社会公益事业做出了重要的贡献。

### 乐透型玩法持续升温

超级大乐透今年奖池奖金纪录不断刷新,连续多期奖池奖金超过3亿元,“2元可中1000万,3元冲击1600万”,已成基本常态,超级大乐透的销量也在不断攀升。在这样的形势下,在超级大乐透上市4周年之际,国家体彩中心再送重磅大礼,5月份开展亿元大派送,届时“2元可中1500万,3元冲击2400万”足以吸引更多彩民的眼球。

在大家持续关注超级大乐透之时,体彩的另一玩法也在蓄势待发,七星彩票池越累越高,目前已达到4000万,足以在5月给七星彩票彩民送去更多的惊喜。

## 母亲节 NBA 即开票 10万大奖送母亲

星报讯(魏伟) 5月8日母亲节,这一天,儿女们纷纷把心中的祝福送给母亲。也就在这天午后,界首市老彩民张先生,把7日买的5注超级大乐透交给爱人兑奖,其中两注中了3+1和2+1,奖金15元。爱人范女士带着12岁的儿子,来到家附近的体彩销售点兑奖后,又按丈夫的意思机选了5注大乐透。还剩下5元钱,孩子闹着要买好看的即开票,销售员便拿出几张NBA即开票给孩子挑选。

回家后,范女士回忆,自己在收拾家务,他们爷儿俩在客厅里刮票,突然听见丈夫喊了一声:“这是不是中了10万块钱。”当时她心里还想是开玩笑呢,没想到幸运之神果真降临到这甜蜜的三口之家。再次核对之后,果然是10万元大奖,激动一夜的两口子第二天一大早就到阜阳市体彩中心领奖。

## 滁州大学生掀起 NBA 即开票收藏风

星报讯(赵盛) 小张是滁州学院的大二学生,一天路过一家体彩网点,看见NBA新票宣传,5元的NBA即开票票面上全都是精美的NBA队标,具有很高的收藏价值,于是小张买了十张,并中了一个500元,顿时在同学间引起了轰动。

第二天,寝室的同学们邀小张一起去买NBA即开票,一个同学建议:不如我们凑钱合买一本回去慢慢刮吧。这个建议得到大家的响应。买票后,同学们围坐在一起边刮边聊NBA,十分热闹。这些“NBA小专家”运气也不错,一本票竟然中出多个500元,可把他们乐坏了。现在滁州的几个大学都刮起了NBA即开票的收藏风。



范女士今年才36岁,但因为以前在工厂干活特别劳累,几年下来落了一身病,前年病得厉害时无法下床走动,算算一年来医疗费花去了10多万元,两口子辛苦积攒下的积蓄都用尽了。今年年初两口子商量,在自家门口租了间门面干杂货铺,丈夫进货她销售,生意还不错。这次中得10万元大奖,对他们来说真是及时雨。对范女士来说,这也是儿子带给母亲最难忘的节日礼物。

## 阜阳市“挑战投篮王” 军民同欢乐

星报讯 5月7日上午9时,由阜阳市体彩中心组织的“挑战投篮王”活动,在奎星苑社区安居工程广场举行了军民联欢专场。来自阜阳市武警支队、阜阳市篮球协会、奎星苑社区等单位的篮球爱好者,以及阜阳市网点推荐的选手,展开了一场激烈的投篮较量。

比赛结束,阜阳市武警支队支队长黄大兵、阜阳市体彩分中心主任刘萍分别为获得优异成绩的选手颁奖。阜阳市体彩此次“挑战投篮王”活动军民联欢专场的顺利开展,不仅是全国NBA即开票上市活动的一部分,也是阜阳市军民鱼水情、军民一家亲的真实写照。